

小孩打架引发大人一番“血战”

6人被砍,其中2人轻伤;行凶者已被刑拘

两个房客的小孩打架,房东看不过去就上前多说了几句,由此引发大人间的一番“血战”。冲突中,房客的哥哥持刀将房东等人砍伤,其中两人经鉴定为轻伤。昨日,记者前往事发地新北区孟河镇了解整件事情的始末。目前,持刀砍人者已被警方刑拘,案件详情正在进一步处理中。

一句劝阻,一家人被砍伤

昨日上午10点,记者在孟河医院三楼病房见到了伤者蒋春法以及另外4名村民。蒋春法正躺在病床上挂水,清晰可见其颈部有一条10多厘米长的刀伤,胸口多处淤青。

据蒋春法介绍,他家住在孟河镇腾村村委,家里租住了两家房客,一家是连云港人刘志,另一家是湖南人。6月28日晚上7点,他看到刘家的三个小孩正与湖南人家的小孩打架,刘志的妻子在得知此事后,非但没劝阻,反而说道,“别人打你,你不会还手吗?”小孩听了妈妈的“教育”后,拎起小板凳就去追打湖南人。

家的小孩。蒋春法看不过去了,就说道,“你们怎么能教小孩去打人?”没想到话音刚落,一个光头男子从里屋冲了出来,拿起板凳就砸向蒋春法。

光头男正是刘志的哥哥,他先是用板凳、木棍打人,后又拿出菜刀追砍蒋春法一家。“我的脖子左边先被砍了一刀,儿子想救我,额头、脸上、大腿、后背一共被砍了4刀。”蒋的妻子蒋留秀想跑回屋里报警,却被光头男砍伤右手,“这一刀砍断了16根手筋,光做手术就用了4个多小时。”

蒋春法的儿子蒋小飞在隔壁病房,其额头、脸上、右腿有多处刀伤。其中,额头和脸上的刀伤最为严重。据蒋小飞回忆,见父亲被

人围殴后,他赶紧去救人,但被光头男砍伤。蒋小飞说,刘家租住了大约半年,两家人关系一向不错,没想到为这点小事出手这么狠。

在医院里,记者还见到了蒋东生、蒋为丰等4位村民。据他们介绍,原本是想去劝架的,却被刘家人砍伤或打伤。动手的也不止光头男一人,刘志和他的妻子、父亲,还有光头男的妻子都动了手,但派出所仅抓了光头男一人,这让他们想不通。

为了泄愤,砍人者被刑拘

昨天上午,小河派出所刑侦副所长谢剑通报案情:这起血案的双方当事人各执一词,警方根据目前现有证据,已将涉嫌故意伤害的刘某刑事拘留,并报请检察院批捕。

根据警方调查,6月28日20时许,租住在蒋春法家的外来务工人员小刘及兄长刘某的小孩与另一外来务工人员的小孩打架,房东蒋春法见此情景就对打

架的小孩吼了两句,刘某的老婆葛某闻讯出来,双方言语不合发生争吵,继而推搡,后刘某过来一把将其老婆拉走,同时也推了蒋春法一把,蒋春法就冲过来与刘某扭打在一起,蒋春法的老婆蒋留秀、儿子蒋小飞也出来与刘某的弟弟小刘、弟妹小张扭打在一起,双方身上都有明显外伤。刘某见一群人围着弟弟、弟媳殴打,为泄愤持菜刀对着打人的乱砍,在对方人群被砍散后,刘某看到蒋春法儿子蒋小飞朝自己冲过来,遂持菜刀迎上将其头部砍伤。

“事件的起因,刘某一口咬定是蒋春法推了他老婆,但蒋家不承认,同时刘某还说蒋小飞下楼后一脚踢了他的车门,才惹他动怒,蒋小飞却说是自己被抱住后努力挣脱时,不小心踢中的。”谢剑说道。

经警方多次协调,刘某家属已为伤者支付医疗费用5万余元,案件目前正在进一步处理中。

姚斌 葛小林

受雇去教训“小三”惨了,居然砍错了人

一群小混混接到一单活:帮人教训“小三”。结果,砍错了人!为挽回“声誉”,小混混第二天在“小三”出没的饭店前伏击,终于将“小三”砍伤交了差。

妻子外遇,找人教训“小三”

常州人胡某今年41岁,开了一家小企业,小有成就。最近,他发现妻子神神秘秘的,喜欢上网,打扮也时髦,还经常外出,妻子不会有外遇了吧?

5月底,胡某趁妻子不在家,查看妻子的QQ聊天记录,看完后发现妻子给他戴了顶“绿帽子”。从聊天记录,胡某知道那个男“小三”姓宋,住在钟楼大桥西边桥下运北路一带。为了给宋某点颜色看看,胡某想到了在赌档里认识的鞠某,并答应给鞠某及其兄弟10条软中华作犒劳。

如何辨认哪个是宋某?胡某专门通过QQ给鞠某传了张宋某的照片,并一再叮嘱鞠某,教训完一定要撂一句话:不要让我在常州再看到你!否则要你好看。鞠某连称是小事情,挥挥手就能搞定。

看走眼了,居然砍错了人

6月2日,鞠某带了几个小弟在宋某活动的钟楼大桥西边桥下运北路守候。过了大半天,见路过的好几个男的都有点像宋某,于是犯起了迷糊。宋某到底长啥样?鞠某这才后悔,因为太自信,胡某给他看的照片,被他直接在QQ上删了。不过,守了大半天总得有点收获,好歹混到10条软中华。结果,无辜路人郑某经过时,成了宋某的替罪羊,被乱刀砍伤在地。鞠某等人撂下话后逃走了。

当晚,鞠某向胡某通报战果时,胡某发现妻子正在网上跟“小三”聊得火热,于是大骂了鞠某一顿。鞠某也自觉理亏,表示第二天肯定把事办妥当。

6月3日,胡某决定亲自“带队”去教训“小三”。他查了妻子的聊天记录,得知宋某6月3日在天宁区锦绣花园附近的某饭店吃饭,于是一群人守候在饭店门口。当宋某从饭店出来时,被鞠某等人连砍数刀。随后,胡某等人迅速逃离现场。

郑某被砍后立即报了警,钟楼刑警迅速介入调查。6月30日,在沪宁高速入口,警方将准备逃跑的鞠某、潘某、田某、王某等4人抓获,随后将胡某抓获。到案后,胡某等人对砍人一事供认不讳。目前,5人已被刑事拘留。 钟刑 葛小林

»大热天的,半夜停电的滋味不好受

四小区居民受罪了 半夜遭遇停电6小时

原来,是过街通道施工导致电缆被挖断

大热天的半夜突然停电,这滋味真不好受。从4日晚11点多一直到5日清晨6点,常州市新北区兰翔新村等四个小区的居民遭遇大范围的停电,不少居民半夜被惊醒。据了解,居民遭遇停电6个小时的原因,是因为通江路上一个地下过街通道工地施工时,一根10千伏的电缆线被挖掘机挖断。

被挖断的电缆已经用黑色胶布绑好▶

半夜遭遇停电,市民被惊醒

前天晚上,家住河海新村的李阿姨睡到半夜突然被惊醒了,原来是空调停掉了,拉开窗帘一看,小区里黑乎乎一片,按房间里的开关,灯也不亮,李阿姨才反应过来,停电了。李阿姨看了一下钟,快12点了。

从前晚11点多一直到昨天早晨6点多钟,常州市新北区的兰翔新村、河海新村、旺角花园等几个小区的居民都遭遇停电,不少人都是被惊醒的。

怎么突然停电了?市民拨打电力服务热线才知道,是新北区河海路和通江中路交叉路口的市政施工时,电缆被挖断导致的。

过街通道施工,电缆被挖断

据常州市供电公司的一位负责人介绍,停电原因是河海路与通江中路十字路口的地下过街通道施工现场,一根10千伏河海线电缆被挖掘机挖断,这导致兰翔新村、河海新村、旺角花园、府琛花园四个



小区大部分居民用户停电。

该负责人表示,4日晚上11点50分左右接到报修电话后,供电公司马上组织人员赶赴现场抢修,一直到5日清晨6点钟左右才抢修好,中间停电大概有6个小时。

据悉,施工前供电公司方面就已经按照规定将地下线路的电力排线分布图提供给了建设施工方。那么,为何在有线路图的情况下还出现挖断电缆事故?该负责人表示不清楚,“一般线路被挖断,有可能是不当施工造成的。这次到底是什么原因,我们也不是很清楚。”

供电公司给了图纸,为何还出事?

昨天上午,记者来到河海路和通江中路十字路口地下过街通道的施工现场。在工地附近的项目部办公室里,记者找到了该过街通道工程的甲方、新北区民防局的一位耿(音)姓人士。在十字路口东侧的河海东路南边,记者看到了露出地面几米长的一根手臂粗细的电缆。电缆中段有一部分用黑色胶布绑着,看上去有新接上的痕迹。

对于电缆被挖断的原因,耿姓人士解释说,供电公司的的确向建设单位提供了排线图,按照图纸,这根电缆是排在人行道下方。但在施工时,这根电缆线却往北偏离了正常线路1米多远,而且拐了个弯被排在了靠近慢车道一边。按照施工要求,施工方需要将慢车道开挖并重新摊铺。也就是说,电缆线偏到了施工范围内。“如果是按常规和他们提供的图纸,被挖断的地方是没有电缆线的。”

对建设方的这一说法,常州供电公司明确表示,早在4月19日,供电公司就已告知建设施工方,“明确该处为电缆上电杆处,埋设深度呈坡度上升,电缆是直埋的,由于环型敷设不能穿保护管。从图片上可明显看出电缆损毁处位于电杆附近,电缆从地下上杆,已明显指示地下肯定有电缆。”也就是说,在出事前供电公司已经明确告知那段电缆是怎么排的。

据悉,供电公司4月19日发出的隐患通知书文号为“11A023#”,是有据可查的。明明告知了为何还会被挖断,这位人士表示,“具体我们就不清楚了。” 刘国庆

»人间悲剧

同一天 两名八旬老人跳河

昨天上午,金坛发生两起老人跳河轻生事件,两位老人均为80多岁高龄。不幸的是,今年87岁的老头抢救无效死亡。而庆幸的是,另一位80多岁的老太,因为路人及时伸援手,没有大碍。

患老年痴呆,80多岁老人落水身亡

昨天上午9点左右,金坛市朱林镇派出所接到报警称,在川心桥附近漂着一具尸体。当尸体被捞上岸后,附近敬老院的很多老人都认出了死者,“他是后阳人,今年87岁。”随后,民警在死者的身上找到一把钥匙,上面贴着家里的电话号码。随即,民警按上面的电话找到死者的家人。据死者的保姆说,昨天上午6点40分左右老人就出门了,但家人并不知道他的去向。因为老人有点老年痴呆,所以在他的脖子上挂了一把钥匙,上面写有家里的住址、电话等。

朱林镇派出所民警表示,从后阳到川心桥大概有4公里左右的路程,老人大概是乘中巴车到的川心桥,随后又沿着小路走到了河边。“从小路上可以清楚地看到老人拐杖的痕迹。”

和老伴拌嘴,80多岁老人跳河轻生

当天中午12点10分左右,金坛市金城镇派出所也接到报警称,在北新桥附近有一位80多岁的老太跳河轻生。幸运的是,老太跳河时被路边的一位女士看到,她立即向路过的一位黄包车夫求助,黄包车夫随即下桥救人,并拨打了110。

派出所民警赶到后,合力将老人拖上岸。没想到老人情绪非常不稳定,拼命撕咬,还想跳河。经过民警的询问,得知老人今年80多岁了,因为和老伴吵了几句,一时想不开便跳河轻生。 周粉庚 景静

»因果报应

拳打工友致其死亡 潜逃13年后终落网

13年前,因为跟工友的一语之争,安徽来溧阳打工的张先明几拳打死了工友,随后开始了隐姓埋名的潜逃生涯。13年后,溧阳警方终于将他缉拿归案。

1998年,犯罪嫌疑人张先明从安徽老家来到溧阳特种水泥厂打工,因宿舍安排问题与工友张某某发生矛盾,两人多次为此事而起争执。同年11月6日,张先明从老乡处听说张某某扬言要打他,于是冲到车间质问张某某,并挥拳头朝张某某的头部砸了过去。张某某当即晕倒在地,送医后经抢救无效死亡。事发后,张先明畏罪潜逃。2004年,溧阳警方将其信息输入情报信息平台,上网进行追逃。

2011年5月,溧阳警方开展“清网行动”,再次围绕张先明查找线索,通过一个多月的侦查及信息碰撞,发现张先明的妻子出现在山西阳泉境内。6月20日,警方立即奔赴山西阳泉。经查明,张先明于13年前逃离溧阳后来到山西阳泉市,之后一直留在阳泉打工,化名高崇兵。6月23日,警方在阳泉二矿一租住屋内将张先明抓获。

经审查,张先明交代了他在1998年11月6日因一言不合而拳打工友张某某,致其死亡的犯罪事实。目前,张先明已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。 溧警 葛小林